
 

 

 

 

Celovec: Oaza za kolesarje 
 
Celovec, očarljiva prestolnica avstrijske Koroške, ne privablja obiskovalcev le z bogato 
zgodovino in slikovito pokrajino, marveč tudi z razvejano mrežo kolesarskih poti, ki 
navdušujejo tako domačine kot turiste. Mesto ponuja številne možnosti za raziskovanje 

regije na dveh kolesih, od idilične kolesarske poti Glan do impresivne povezave z Dravsko 
kolesarsko potjo ter raziskovanja zgodovinskega mesta in čudovitega Vrbskega jezera. 
 
Kolesarska pot Glan, pravi biser za ljubitelje narave in kulture, vodi po trasi z rahlim spustom od 
grajskega mesta Breže (Friesach) mimo Šentvida ob Glini (St. Veit) – od tu tudi vzdolž reke Glan – in 
Gospe Svete (Maria Saal) s čudovito katedralo in podeželskim muzejem na prostem skozi slikovito 
pokrajino in očarljive vasi. Ta pot je idealna za družinske izlete ali sproščeno vožnjo po zelenih alejah. 
 
Kolesarske poti v Celovcu pa ponujajo še več. Povezava z Dravsko kolesarsko potjo, eno najbolj 
priljubljenih kolesarskih poti v Evropi, omogoča kolesarjem, da mesto povežejo z drugimi regijami in 
izkusijo čezmejno doživetje. Iz Celovca lahko kolesarji uživajo v veličastnih alpskih panoramah ob 
Dravi in prečkajo nepozabne poplavne ravnice. 
 
Celovec se ponaša z bogato zgodovino, ki jo je vredno spoznati. Staro mestno jedro vabi na potovanje 
v preteklost skozi srednjeveške ulice, renesančne trge in impresivne stavbe, kot je deželni parlament 
(Landhaushof). Vmesni postanek v Celovcu pomeni srečanje s kulturno dediščino regije. Sodoben 
Koroški muzej ponuja vpogled v preteklost in sedanjost Koroške. 
 
In kaj bi bil obisk Celovca brez skoka do Vrbskega jezera? Obiskovalci lahko uživajo v dih jemajočih 
lepotah jezera in njegove okolice ob promenadi ob jezeru ali na okoliških kolesarskih poteh. Možen je 
tudi prevoz kolesa z ladjo in najem kolesa Nextbike 24/7 v čolnarnah okoli jezera. 
 
Še dva nasveta: vsak dan od 4. do 12. maja se lahko kolesarji v tednu "Bike in the City" prijavijo na 
brezplačne vodene tematske kolesarske izlete. In – s kartico Wörthersee PLUSCard so vse primestne 
železniške povezave na avstrijskem Koroškem na voljo brezplačno. Plača se le vozovnica za kolo. 
Edinstvena priložnost za odkrivanje raznolikosti avstrijske Koroške na dveh kolesih! 
 
Stik z javnostmi: 
Christopher Enzi 
Turistična regija Celovec ob Vrbskem jezeru 
Telefon: +43 463 287 463-0 
E-pošta: enzi@visitklagenfurt.at 
Spletna stran: www.visitklagenfurt.at 
 

mailto:enzi@visitklagenfurt.at

